スライド集について
　このスライド集に集めたスライドのうち、いくつかは講演会などで数回ずつ使用したことがある。その他の大多数のスライドは、折に触れて作成され、時にその問題に興味を示された方に個人的に提供したことはあるが、何れも外部で発表する機会のなかったものである。
　これらのスライド内容は、筆者のホームページに掲載されているドイツの法律や指針などを根拠に作成されているものが多いので、必要を感じられたときはホームページの該当資料をご覧ください。
　スライドの多くは投影の効果を考えて背景を暗色、文字を白くしています。プリントを作成する場合は、背景が白、文字が黒になるように指定してください。スライドの中の黄色の強調文字の多くは、黒い文字にした場合アンダーラインがついて識別しやすくなります。

　これらのスライドから、卒前と卒後の医学教育と医師国家試験・専門医試験、医師の倫理、職業義務、医師職業裁判所、その判例、裁判外紛争処理（ADR）、部長医契約などについて知ることができます。最後のS80のアンケート調査結果は如何でしょうか。
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